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 第２次安城市男女共同参画プランにおける目標数値の達成状況 

「第２次安城市男女共同参画プラン（中間改訂）」において設定した目標数値について、以下の

ような基準に基づき達成状況を確認しました。 

 

【評価基準】 

・平成２４年度の実績値と平成２４年度の目標値を比較し、すでに目標を達成している（Ａ） 

・平成２４年度の目標値は達成していないが、プラン掲載値から改善している（Ｂ） 

・プラン掲載値から横ばいである（Ｃ） 

・プラン掲載値から後退（減少または増加）している（Ｄ） 

 

 「Ⅰ 男女平等の意識づくり」では、「男は仕事、女は家庭」に賛成する市民の割合がプラン策

定時から増加しており、意識の浸透が進んでいない状況がうかがえます。女性関連図書の蔵書充

実や講座・イベント時の託児、協働による講座の開催など、市民が地域社会で学習するための基

盤づくりについては順調に推進されています。 

 「Ⅱ あらゆる場での共同参画」では、市管理職員の女性割合、安城市民活動センター相談来訪

者数及びあんじょう市民活動情報サイトアクセス件数がプラン策定時から低下しています。市民

の地域活動への参加や市民活動センターの利用などは、非常に活発になってきています。 

 「Ⅲ 男女の共生と自立・参画を進める環境の整備」では、健康づくりに関する取り組みや子育

て支援サービス、介護教室の開催などで順調に推進されてきています。 

全体ではＡ判定が半数を占め、概ね順調に推進されているところですが、市民の意識の面や行

政における女性職員の積極的な管理職登用などの面でさらなる取り組みが求められます。 

 

■目標数値の達成状況（全体） 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 

Ⅰ 男女平等の意識づ

くり 

項目数 ５ ４ １ １ １１ 

割合 ４５．５％ ３６．４％ ９．１％ ９．１％ １００．０％ 

Ⅱ あらゆる場での共

同参画 

項目数 １０ ３ １ ３ １７ 

割合 ５８．８％ １７．６％ ５．９％ １７．６％ １００．０％ 

Ⅲ 男女の共生と自

立・参画を進める環境

の整備 

項目数 １３ ６ ０ １ ２０ 

割合 ６５．０％ ３０．０％ ０％ ５．０％ １００．０％ 

合計 

項目数 ２８ １３ ２ ５ ４８ 

割合 ５８．３％ ２７．１％ ４．２％ １０．４％ １００．０％ 

注）Ⅰ～Ⅲの指標項目数の割合において、四捨五入の関係で合計が１００％にならない場合があります。 

資料４資料４資料４資料４    
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ⅠⅠⅠⅠ    男女平等の意識づくり男女平等の意識づくり男女平等の意識づくり男女平等の意識づくり    

Ⅰ－１ 保育・教育の場での推進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

学校教育の場が男女平等であると考える市

民の割合

※）

 

女性６１．９％ 

男性７５．７％ 

(Ｈ１６年度) 

女性７５．８％ 

男性７８．３％ 

女性６８％ 

男性８３％ 

Ｂ 

子どもは女らしさ、男らしさにとらわれず、

個性を尊重するように育てた方がよいと考

える市民の割合

※）

 

女性６６．３％ 

男性４８．１％ 

(Ｈ１６年度) 

女性６７．４％ 

男性６０．５％ 

女性７３％ 

男性５３％ 

Ｂ 

幼稚園・小学校・中学校の管理職のうち女

性が占める割合 

１６．７％ 

(Ｈ１７．４) 

１９．４％ 

（学校教育課） 

（Ｈ２５．４） 

１００％ 

（子ども課） 

(Ｈ２５．１) 

３８％ Ｂ 

Ⅰ－２ 家庭での推進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

家庭生活の場が男女平等であると考える市

民の割合

※）

 

女性２１．５％ 

男性３８．６％ 

(Ｈ１６年度) 

女性３８．４％ 

男性４８．８％ 

女性２４％ 

男性４３％ 

Ａ 

「男は仕事、女は家庭」という考え方に賛

成・どちらかといえば賛成の市民の割合

※）

 

女性１８．０％ 

男性３６．３％ 

(Ｈ１６年度) 

女性４２．４％ 

男性５４．１％ 

女性１５％ 

男性２９％ 

Ｄ 

育児講座への男性の参加率 

２９．７％

＊）

 

(Ｈ１９年度) 

３６．３％ ３２％ Ａ 

Ⅰ－３ 地域社会での推進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

社会通念・慣習・しきたりなどにおいて男

女平等であると考える市民の割合

※）

 

女性５．５％ 

男性１９．５％ 

(Ｈ１６年度) 

女性２０．２％ 

男性３２．８％ 

女性８％ 

男性２８％ 

Ａ 

女性関連図書の蔵書冊数 

１，１４５冊 

(Ｈ１７．４) 

１，７３７冊 

(Ｈ２５．４) 

１，６００冊 Ａ 

託児を設置した公民館講座・イベントの数

(生涯学習課分） 

１５事業 

(Ｈ１６年度) 

２０事業 １７事業 Ａ 

市民との協働による講座の開催数(生涯学

習課分） 

９講座 

(Ｈ１６年度) 

２１講座 ２５講座 Ｂ 

女性が会長を務めている老人クラブ数 

３クラブ 

(Ｈ１７．４) 

３クラブ ５クラブ Ｃ 

※）プラン掲載値と実績値を比較するために、プラン掲載時調査と実績値調査の選択肢の整合を図り、共通しな

い選択肢を除いて再計算し、掲載しています。 

＊）２次プラン策定時に実績のなかった指標については、初年度の実績値を掲載しています。 
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ⅡⅡⅡⅡ    あらゆる場での共同参画あらゆる場での共同参画あらゆる場での共同参画あらゆる場での共同参画    

Ⅱ－１ 方針・施策決定の場における女性の参画促進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

公民館講座の講座数 

１５５講座 

（Ｈ１６年度） 

２１６講座 １７５講座 Ａ 

さんかく２１・安城の参加団体数 

２１団体 

(Ｈ１７．４) 

２１団体 ２７団体 Ｃ 

人材リストへの登載者数 

５６人 

(Ｈ１７．４) 

１０８人 １２５人 Ｂ 

本会議及び各委員会等の傍聴者数 

６２７人 

(Ｈ１６年) 

６８７人 

(Ｈ２４年) 

５００人 Ａ 

審議会等における女性委員の割合 

２３．９％ 

(Ｈ１７．４) 

２６．６％ 

(Ｈ２５．４) 

３１％ Ｂ 

市管理職員のうち女性が占める割合 

９．９％ 

(Ｈ１７．４) 

６．５％ 

(Ｈ２４．４) 

１２％ Ｄ 

Ⅱ－２ 地域生活・地域社会における促進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

地域活動へ参加している市民の割合 

女性３８．９％ 

男性３０．７％ 

(Ｈ１６年度) 

女性４５．９％ 

男性４６．７％ 

女性４３％ 

男性３４％ 

Ａ 

安城市民活動センター相談来訪者数 

１１６組/年

＊）

 

（Ｈ１７年度） 

９８組/年 ２５０組/年 Ｄ 

安城市民活動センター登録団体数 

５４団体 

(Ｈ１７．４) 

３３４団体 

（Ｈ２５．４） 

３０５団体 Ａ 

生涯学習ボランティアセンター利用団体数 

３団体 

(Ｈ１７．４) 

１５団体 ６団体 Ａ 

あんじょう市民活動情報サイトアクセス件

数 

２５，７４１ 

件/年

＊）

 

（Ｈ１８年度） 

１２，３３０ 

件/年 

２４，０００ 

件/年 

Ｄ 

安城市民活動センター来訪者数 

４，４１８人

＊）

 

（Ｈ１７年度） 

１７，０７８人 ７，０００人 Ａ 

社会福祉協議会ボランティアセンター登録

団体数 

１０９団体 

(Ｈ１７．４) 

１８２団体 

（Ｈ２５．４） 

１８０団体 Ａ 

シルバーカレッジなど高齢者の社会参加を

促進するための講座の開催数 

２講座 

(Ｈ１６年度) 

７講座 ４講座 Ａ 

Ⅱ－３ 働く場における促進 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

就業に関する広報活動回数 

７回 

(Ｈ１６年度) 

２４回 １８回 Ａ 

市男性職員の育児休業等の取得率（配偶者

の出産補助のための特別休暇等を含む） 

８０．８％

＊）

 

（Ｈ１７年度） 

６４．７％ ５５％ Ａ 

家族経営協定の締結農家戸数 

３９戸 

(Ｈ１７．４) 

５８戸 ６３戸 Ｂ 
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ⅢⅢⅢⅢ    男女の共生と自立・参画を進める環境の整備男女の共生と自立・参画を進める環境の整備男女の共生と自立・参画を進める環境の整備男女の共生と自立・参画を進める環境の整備    

Ⅲ－１ 生涯にわたる健康づくり 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

受診者を女性に限定した人間ドック実施回

数 

７回 

(Ｈ１６年度) 

２６回 ２２回 Ａ 

ヘルスメイト数 

６３人 

(Ｈ１７．４) 

７５人 

（Ｈ２５．４） 

１４４人 Ｂ 

健康づくりリーダー数 

１６人 

(Ｈ１７．４) 

４５人 

（Ｈ２５．４） 

３５人 Ａ 

市民保養事業利用件数 

３７，９３２件 

(Ｈ１６年度) 

２７，０５９件 ４６，８００件 Ｄ 

妊娠 11 週までの早期届出率 

２５．４％

＊）

 

(Ｈ１９年度) 

９５．３％ ６４．０％ Ａ 

妊婦の喫煙率 

４．１％ 

(Ｈ１６年度) 

３．０４％ １．０％ Ｂ 

思春期保健相談士数 

０人 

(Ｈ１７．４) 

７人、係員４人 

(Ｈ２５．４) 

５人 Ａ 

学校等への性教育などに関する物品の貸し

出し及び講師（健康教育講師）派遣回数 

０件 

(Ｈ１６年度) 

派 遣：１８件 

貸出し：４件 

１５回 Ａ 

Ⅲ－２ 人権の擁護と自立への支援 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

相談件数 

１，５００件 

(Ｈ１６年度) 

１，８６３件 ２，５００件 Ｂ 

行政職員に対するＤＶ研修の実施率 

０％ 

(Ｈ１６年度) 

※Ｈ２１年度 

で完了 

７０％ Ａ 

ＤＶ庁内連絡会議の開催回数（年間） 

０回 

(Ｈ１６年度) 

２回 ２回 Ａ 

虐待等防止地域協議会の開催回数 

２回 

(Ｈ１６年度) 

３回 ３回 Ａ 

母子自立支援員相談件数 

６１７件 

(Ｈ１６年度） 

６４９件 ７９０件 Ｂ 

Ⅲ－３ 参画を助ける環境の整備 

検 証 指 標 プラン掲載値 

実績値 目標値 

達成状況 

Ｈ２４年度 

Ｈ２４年度 

（最終年度） 

夜間保育実施箇所数 

０か所 

(Ｈ１７．４) 

１か所 １か所 Ａ 

特定保育実施箇所数 

０か所 

(Ｈ１７．４) 

２か所 ３か所 Ｂ 

子育て支援センター設置数 

３か所 

(Ｈ１７．４) 

５か所 ５か所 Ａ 

育児支援家庭訪問件数 

２６件

＊）

 

（Ｈ１８年度） 

３５件 ４０件 Ｂ 

児童クラブ設置数 

２４か所 

(Ｈ１７．４) 

３４か所 ３０か所 Ａ 

在宅介護支援センター設置数 

６か所 

(Ｈ１７．４) 

※Ｈ２０年度 

で完了 

８か所 Ａ 

介護教室の開催数 

２５回 

(Ｈ１６年度) 

１０８回 ９０回 Ａ 

 


